

新闻热线 13757777110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办

中国乐清网 www.yqcn.com

节能降耗实施“一票否决制”

预警调控方案启动



昨天，记者从全市节能降耗攻坚大会上获悉，我市启动了节能降耗预警调控方案，确保完成“十一五”节能降耗任务。

上半年单位 GDP 能耗不降反升

一方面，指标完成情况不理想。据市统计局测算，预计我市上半年单位GDP能耗上升0.8%左右，与年度目标下降7%相差7.8个百分点。另一方面，供电能力出现缺口，节能降耗压力增大。我市的用电负荷缺口将达到30万千瓦，占了用电需求的34.8%，也就是说将会有三分之

一的用电需求得不到满足，将对生产生活带来极大影响。再一方面，经济转型升级需要节能降耗。目前，我市正处于经济转型升级的关键时期，需要严格控制“两高一低”企业和淘汰一批落后产能。通过节能降耗的相关措施手段来倒逼进行转型升级。

多措并举节能降耗

三类企业实行有序用电。为应对电力负荷缺口，市有序用电办公室按照“居民生活用电优先”和“有保有压”的原则，根据产值和能耗的对比情况，将有限的电力资源优先配置给能耗低、产出高的优秀企业，实施E级错避峰用电方案。对全市的188家高耗能企业、1900家2009年耗电量超过10万度的规模下企业和23家1—6月万元产值能耗不降反升的企业实行用一避三的有序用电方案。

着力推进技改节能。对上半年市级层面重点监管的93家企业

能耗500吨标煤以上的企业、26家年耗能100万度以上的非工企业，继续采取节能技改措施。

公共机构节能。党政机关率先节能，今年5月份市政府与各机关单位都签订了责任书，要求各单位年用电、用水要减少5%，用油减少1.5%。

全社会节能。要将节能重点领域从工业拓展到建筑、交通及商业民用等相关领域。建筑节能领域，确保100%的新建居住和公共建筑达到节能50%的标准。

实施“一票否决制”

在昨天的会议上，市长姜增尧指出，要狠下决心，迎难而上，落实各项攻坚措施，全方位推进节能降耗，坚决打赢节能降耗攻坚战，确保完成“十一五”节能降耗任务。

市政府将全面强化目标责任考核，对年度各乡镇、各部门和企业的考核结果进行公告，严格落实“一票否决制”和“行政问责制”。对未完成节能减排任务的乡镇和部门，要追究主要领导责任，对未完成任务的重点用能单位，取消当年一切评先评优和政策扶持，直至强制停产关闭。

姜增尧指出，要明确责任，落实到位。市节能降耗领导小组成

员单位要各司其职，形成合力，共同推进节能降耗工作；乡镇政府要明确任务，完成年初与市政府签订的责任书和分解的节能指标；企业是节能降耗的主体，重点监管企业采取强有力的措施，做好节能降耗整改工作；各大行业协会要积极配合政府，带动企业节能降耗。执法要到位，要用“铁的决心、铁的手腕和以铁的纪律”来抓好节能降耗工作。同时，加大宣传引导力度，切实掀起全民参与节能降耗的热潮。

市委常委、常务副市长陈胜峰主持会议，市委常委、副市长吴云峰部署了下一步工作，市领导张亨根、陈亦殊出席。(记者 陈霄)

2010温州百强企业榜出炉

12家乐企入围

本报讯 2010温州市百强企业排序日前出炉，我市共12家企业入围，三家企业跻身前十名，其中正泰集团股份有限公司名列第二。

据了解，温州百强企业2009年销售(营业)总收入1320.6614亿元，排序第100名企业的年销售收入，即百强大门限为4.3194亿元，比上年提高0.56%。

据悉，我市入围的12家企业分别是正泰集团股份有限公司、德力西集团有限公司、天正集团有限公司、人民电器集团有限公司、兴乐集团有限公司、环宇集团有限公司、华通机电集团有限公司。

司、常安集团有限公司、金龙控股集团有限公司、永固集团股份有限公司、福达合金材料有限公司、合兴集团有限公司。

温州百强企业排序工作由温州市企业联合会、温州市企业家协会、温州市工业经济联合会等单位开展。在企业自主申报前提下，以2009年度该企业在温州地区销售(营业)收入为依据，会同有关部门审核，排序得出。2006年至今已连续5年发布百强榜。

据统计，5年来温州百强企业的入围门槛(排序第100名企业的年销售收入)分别为2.0506亿元、2.7348亿元、3.4944亿元、4.2952亿元、4.3194亿元，呈逐年上升趋势。百强企业销售(营业)总收入也从2006年的677.4796亿元提高到2009年的1320.6614亿元，提高幅度为94.93%。

(见记者 吴责仪)



十六勇士冒死爆破堰塞湖

8月13日，第23次爆破将洪水冲起几十米高的水柱。

目前，经过16名爆破勇士6天20余次的紧张爆破，舟曲特大泥石流灾害形成的堰塞湖堰塞体已消除。这个堰塞湖一度使穿越舟曲县城的白龙江河床平均上升8米多，洪水漫出河堤，冲击江堤边上的居民楼和商铺。8月8日下午开始，兰州军区某部工兵团地爆连16名官兵对白龙江堰塞体展开爆破。这是他们首次在水里执行爆破任务。

江水湍急，炸药不容易固定，战士们就直接跳入洪水中安装炸药，下药时只有双膝跪着一步一步向前，水里的石头、玻璃等坚硬物体常常将膝盖和双腿刮破。此外，他们还要冒死排除哑炮。针对大装药爆破危险大、效果不理想的问题，他们创造性地提出小号装药、多次爆破的方法，收效明显。新华社发

临港工业区准入门槛设定

项目企业注册资本要在3000万元以上

不久前，春风控股集团自行开发、拥有自主知识产权的P高速游艇发动机点火成功，为该公司的发展注入强大动力，但接下来该公司还有一件大事要解决，那就是土地。

土地供给依然“僧多粥少”

和赖国富有类似想法的乐清企业家并不在少数。可以说，自乐清湾临海产业建设拉开帷幕，深受乐清土地稀缺之苦的老板们就密切地关注它的动向。

今年初，乐清湾一期南区围(海)涂工程建成并进行软基处理，乐清市将因此新增沿海产业基地陆域面积近5000亩，更是让好

8月13日，该公司的副总裁赖国富说：“下半年我们公司要向市里打一个报告，希望在乐清的临港工业区拿到一块土地，让我们这个年产值30亿元的项目早日上马。”

多企业充满期待。

土地有限，需求巨大，这一“僧多粥少”的局面显然没法让所有的人满意。为此，不久前我市出台了《乐清湾港区一期规划区内临港工业投资项目准入办法》。

据了解，此办法旨在加快乐清湾港区开发建设步伐，从而发挥临港产业的“经济引擎”作用。

我们深深明白生命的宝贵在舟曲的乐清人转移到陇南武都

本报讯 在甘肃舟曲特大泥石流中，淡溪两堂兄弟谢庆荣与谢庆钗虽逃过一劫，但也损失80多万元(8月10日本报曾报道)。劫后余生，堂哥谢庆荣唏嘘不已：“我们一家很幸运，平安地活着。经过这次大灾难，我们深深明白生命的宝贵与脆弱，钱多钱少不重要。”

这几日，舟曲普降大雨，11日夜又发生山洪泥石流。“这样的天气，我们在舟曲呆得很不安心，就怕泥石流再来袭。”8月10日下午，谢庆荣带着妻女转移到陇南市武都区，借住在朋友家。舟曲县城至武都须经过两河口，约有15公里，随处可见救援部队。谢庆荣拦了辆军车，部队送他们到两河口，朋友租的车子在那等待。

灾害发生后，救灾物资陆续运到。“我没有去领，我们一家都很平安，还是留给那些真正需要的灾民。”谢庆荣说，当前救人是灾区第一要事，他们工地的财产损失还没顾得上统计。目前，谢庆荣没什么计划，想等舟曲稳定后再作打算。

一路上，谢庆荣一家看到太多的悲欢离合，一些遇难者家属额头紧系白布条，披着孝衣，悲痛地哭喊着泥土下面的名字。“那哭声撕心裂肺，听着让人难以承受。”谢庆荣说，他们一家正在慢慢平复心情。

(记者 朱琼洁)

柳市10个副科局长级岗位进行竞争性选拔

本报讯 在柳市镇强镇扩权之际，干部选拔岗位又出“新招”。昨天上午，柳市镇对办事处(党工委)书记、主任10个副科局长级岗位进行竞争性选拔。

近年来，我市不断完善干部选拔任用机制，1995年至今，已组织开展了10次竞争性选拔工作，共有112人走上了正科、副科或是乡镇工会主席、团委书记、妇联主席岗位。

此次选拔的报考人员必须是柳市镇机关、办事处中编在岗的公务员或事业干部，男50周岁以下(1960年8月31日之后出生)，女45周岁以下(1965年8月31日之后出生)，工作年限满5年，近三年年度考核均在称职(合格)以上等次，大学专科及以上学历，身体健康。现任柳市镇中层副职连续满3年或中层正职满1年及以上干部(含相当或享受职务)，或市管后备干部。

此次竞争性选拔严格坚持“公开、平等、竞争、择优”的原则，根据岗位实际，按照民主推荐结果，将民主推荐和竞争性选拔有机结合起来，由票数高到低，以选拔职位与参加面试1:3的比例确定参加面试的对象。(郑剑佩 郑慧洁)

明天本报组织看房团去杭州看楼盘听产品说明会
报名电话：

61600916

61600917

坐拥稀缺湿地板块、首倡高层Town-House理念、精装修叠加户型。今天下午2点，“万科·西溪蝶园二期”品鉴会将在新世纪大酒店举行。届时，万科将带市民一起感受西溪蝶园的开发理念、建筑设计和返璞归真的生活方式。

在本地房价居高不下的今天，已经有越来越多的市民将目标移向乐清之外，杭州自然成了关注重心。然而，未来杭州楼市房价是涨是跌？房产消费信贷政策又是如何？在随后的“杭州楼市最新形势报告会”上，来自杭州的《地产》杂志主编王卫将为市民一一解答。

本报自8月13日发出消息后，咨询报名的读者来电络绎不绝。一大早，乐成的蔡女士兴冲冲地打进电话说，上个月她特地跑到杭州去看几个楼盘，经过比较觉得西溪蝶园环境很不错，与家人商量过后打算跟团再去看看户型。市民吴女士告诉记者，自己有两个孩子，一个上幼儿园、一个上初中，她想在杭州买套房子让孩子去那边上学，因此对旁边是否有学校特别关注。也有不少市民打电话来问是否有小户型，打算作为以后养老之用，并对价格、首付和出租情况极为关心。一天时间里，已有30多人加入看房队伍。

明天上午，本报将组织首批看房团去杭州实地看楼盘。明天下午，主办方将组织召开产品说明会。工作人员将在会上详细介绍楼盘精装修情况、户型、配套设施的使用等。有意向的读者可拨打电61600916、61600917，报名时间截至今天下午3点。

(杨湘娇)

责任编辑 王冬敏

本报讯 2010温州市百强企业排序日前出炉，我市共12家企业入围，三家企业跻身前十名，其中正泰集团股份有限公司名列第二。

据了解，温州百强企业2009年销售(营业)总收入1320.6614亿元，排序第100名企业的年销售收入，即百强大门限为4.3194亿元，比上年提高0.56%。

据悉，我市入围的12家企业分别是正泰集团股份有限公司、德力西集团有限公司、天正集团有限公司、人民电器集团有限公司、兴乐集团有限公司、环宇集团有限公司、华通机电集团有限公司。

司、常安集团有限公司、金龙控股集团有限公司、永固集团股份有限公司、福达合金材料有限公司、合兴集团有限公司。

温州百强企业排序工作由温州市企业联合会、温州市企业家协会、温州市工业经济联合会等单位开展。在企业自主申报前提下，以2009年度该企业在温州地区销售(营业)收入为依据，会同有关部门审核，排序得出。2006年至今已连续5年发布百强榜。

据统计，5年来温州百强企业的入围门槛(排序第100名企业的年销售收入)分别为2.0506亿元、2.7348亿元、3.4944亿元、4.2952亿元、4.3194亿元，呈逐年上升趋势。百强企业销售(营业)总收入也从2006年的677.4796亿元提高到2009年的1320.6614亿元，提高幅度为94.93%。

(见记者 吴责仪)